

## Региональный урок памяти «Кузбассовцы. Незабываемые герои. Афанасий Петрович Шилин»

9 декабря на базе Центра «Точка роста» прошёл региональный урок памяти «Кузбассовцы. Незабываемые герои», посвящённый дважды Герою Советского Союза Афанасию Петровичу Шилину. Звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» Афанасию Петровичу Шилину было присвоено 22 февраля 1944 года за отвагу и мужество, проявленные при форсировании Днепра, захвате и удержании плацдарма на правом берегу реки.



Второй раз звание Героя Советского Союза с вручением медали «Золотая Звезда» А. П. Шилин был удостоен 24 марта 1945 года, как начальник разведки артиллерийского дивизиона, за разведку огневых средств и их уничтожение при прорыве глубоко эшелонированной обороны противника на Магнушевском плацдарме и беззаветную храбрость при штурме опорных пунктов противника.



В завершении урока памяти учащиеся почтили минутой молчания земляка,  
дважды Героя Советского Союза Афанасия Петровича Шилина.